

31.12-52

Вырезка из газеты **КРАСНЫЙ ФЛОТ**

31 ДЕК 1952

от

г. Москва

Газета № . . .

ОТ ВСЕГО СЕРДЦА

Мы, советские артисты, гордимся большой дружбой с нашими доблестными воинами. Эта дружба родилась задолго до войны, она закалилась и окрепла в годы Великой Отечественной войны во время наших поездок на фронт, на военные корабли и в пограничные части, эта дружба продолжается и сейчас, когда наша страна семимильными шагами идет к своему прекрасному будущему — коммунизму.

Артисты Государственного Академического Малого театра, в творческом коллективе которого я состою, также были частыми гостями в воинских частях и на флоте.

Летом нынешнего года я побывал в Севастополе, выступал перед военными моряками Черноморского флота, встречался с ними, знакомился с творчеством коллективов художественной самодеятельности, стараясь помочь им дружеским советом, своим опытом.

Сам я очень люблю море. Недавно на сцене Малого театра я сыграл в пьесе Вс. Вишневского «Незабываемый 1919-й» роль отважного моряка Шибаева, верного сына нашей Родины, до конца преданного социалистической революции. За исполнение этой роли я удостоен Сталинской премии. И мне особенно приятно, что хоть на сцене мне довелось быть моряком. В канун Нового года я шлю свой горячий новогодний привет советским военным морякам — зорким защитникам наших морских рубежей.

Наступающий Новый год я, как и каждый советский человек, встречаю с желанием еще более плодотворно, еще самоотверженнее трудиться на благо любимой Родины. XIX съезд партии поставил перед нами, работниками искусства, задачу создания полноценных, высококачественных и высокохудожественных спектаклей о нашей замечательной действительности. Дело чести каждого из нас — воплотить в жизнь указания партии.

От всего сердца желаю славным советским морякам еще выше поднять свою профессиональную выучку в новом году, с честью и достоинством выполнять указания Коммунистической партии о всемерном укреплении активной обороны нашей Родины.

Народный артист СССР
Игорь ИЛЬИНСКИЙ.